

Студенты поделятся друг с другом цифровыми компетенциями

В Центре проектной деятельности молодежи «Точка кипения — Фаблаб» начался набор на уникальный курс ФабПро 9. Его особенность в том, что компетенциями делятся сами студенты.



В этом семестре открыт набор на следующие направления: от САПР (Fusion 360) до 3D принтера; от САПР до лазерного станка; от САПР до фрезерного станка; от САПР до AR; от векторной графики к лазерному станку; схемотехника и Arduino; безопасность умного дома (Smart Home); токарное мастерство; SPE — клуб инженеров-нефтяников.

Первый набор новых резидентов уже состоялся. Курс выбрали 160 студентов, среди которых не только политехники, но и ребята из других вузов Санкт-Петербурга. Они смогут поработать на высокотехнологичном оборудовании Фаблаба, воплотить в жизнь свои технические и творческие проекты, обрести новые знакомства и получить новые знания.

Экспертную поддержку на курсе предоставляют научные руководители из академического сообщества, а также индустриальные партнеры:

RS Components, Wurth Elektronik, Лазерный Центр, НОЦ «Газпромнефть—Политех», Центр НТИ СПбПУ и другие.

«Весь коллектив нашего университета работает над тем, чтобы образование и досуг ребят были максимально полезными и яркими, — говорит ведущий специалист Центра проектной деятельности молодежи „Точка кипения — Фаблаб“ Андрей Долгирев. — Спаянная работа позволяет создавать новые эффективные тренды в образовании. Наш курс каждый семестр посещает 200 студентов, иногда сложно представить, где они берут силы, чтобы после учебы приходить к нам в Гидробашню и засиживаться здесь допоздна, изучая различные компетенции цифрового производства и работая над проектами. Наш центр популярен и интересен, как и вся студенческая жизнь в Политехе. За этим очень радостно наблюдать и очень здорово иметь возможность в этом участвовать».

Материал подготовлен Центром проектной деятельности молодежи «Точка кипения — Фаблаб»

Дата публикации: 2022.03.10

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям